

őszintén, figyelve jár, akkor meg is találja ott mindazt, ami egészen más.  
Mert az ott: Erdély.

dc

\*\*\*\*\*

### ***Mentség***

*Ó, mért oly későn, levelek hullása,  
Daru távozása idején:  
Mért nem találkoztam rózsanyíláskor,  
Hajnalhasadáskor veled én?*

*Miért nem hallgattuk édes-kettesbe  
A pacsirtát lesbe te meg én?  
Miért nem találkoztunk a mámor, a vágyak,  
Az ifjú álmok idején?...*

Miért jutnak eszembe Kiss József elégikus sorai most, a tomboló nyár közepén? Talán a műsoromra gondolok, amellyel májusi klubnapunkon szándékoztam meglepni kis közösségünket. Nostalgia a címe - Banántánc a szerelemről. Úgy gondoltuk, hogy így nyár elején mindenki szívesen emlékezik egykor volt szép szerelmekre, édesbús korabeli nóták, slágerek kíséretében. Az Oly jól csúszik ez a banánhéj, Az én nevem la Bella Tangolita, az Egy nap a világ, a Lilly Marlen és az Ahogy lesz, úgy lesz korszakokat idéző melódiai mellett könnyezve búcsúzunk egykori szerelmeinktől a Waterloo Bridge és a Hulló falevél dallamára. A valamikori szerelmeket magam idézem föl, a magam szubjektív módján, a dalokat kiváló színészbarátaim adják elő. Ez volt a terv. A műsor forgatókönyve elkészült, a szöveg megírva, a zeneanyag felvéve.

Ám ekkor közbelépett a sors. Elcsúsztam és combnyaktöréssel kórházba kerültem. A műsor nem „hajnalhasadáskor, rózsanyíláskor”, hanem ősszel, „levelek hullása” idején kerülhet csak elétek.

Ne haragudjatok. Legalább még ennek a nyárnak kedves emlékei is beleférnek a múltat idéző, nostalgizáló kedvetekbe. Ha ősz, hát ősz. Az is szép időszak. Fogadjátok akkor is szívesen!

*Bende Miklós*

A szerk. megjegyzése: korelnök képviselőtársunk, Bende Miklós Nostalgia című játékának bemutatóját novemberre tervezzük. A szerző-rendezőnek addig is mielőbbi javulást, teljes felépülést kívánunk!

\*\*\*\*\*

### ***Nyertes pályázataink 2003-ban***

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület nyertes pályázatait: Az Országgyűlés Emberi Jogi, Kisebbségi és Vallásügyi Bizottságától a szervezet működéséhez 800 ezer Ft támogatásban részesült.

A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumától a szervezet működési költségeihez 300 ezer Ft támogatásban részesült.

A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma programpályázatra adott támogatásai:  
- Fővárosi Örmény Klub üzemeltetéséhez 110 ezer Ft  
- Zarándokút a Bécsi Mechitarista Rendhez 40 ezer Ft